



# Хорошие Места



АЛЕКСАНДР МЕЛЬНИКОВ

0+

# Александр Мельников

## Хорошие места

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=64944476](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64944476)*

*SelfPub; 2021*

### **Аннотация**

Маленькая история о том, что для всех на свете есть свои замечательные места.

# Александр Мельников

## Хорошие места

Наступил самый обычный день самой обычной шведской семьи... Стоп! Какой такой шведской?

Это же история Малыша и Карлсона!

Но...знаете ли, наши уважаемые читатели, – день наступил действительно обычный, с утра светило весеннее солнце, и самая обычная девушка из самой обычной семьи открыла свои глаза, просыпаясь и неспешно вылезая из тёплой постели.

Её зовут Майя.

Умывшись прохладной водой, почистив зубы и тщательно причесавшись, она пошла на кухню, где уже сидела её мама, которая пила зеленый чай с небольшой ложечкой мёда. Она стала варить вкусную овсяную кашу.

Правда...Майя очень любит варенье. И порой её руки сразу буквально тянутся к холодильнику, за вишнёвой сладостью. И тогда она наводит себе черный чай или берёт йогурт, и намазывает на свежую белую булочку эту чудесную вкуснятину и источник витаминов.

И это просто супер! Главное, не переест. Но Майя отлично знает это и волноваться не о чем. Ей семнадцать лет, и она довольно взрослый и самостоятельный человек.

После лёгкого завтрака, она вернулась к себе в комнату и стала готовиться в школу.

Сегодня по расписанию десятого класса были математика, физика, химия и литература. Четыре предмета. По математике была контрольная работа по производным функций и дифференциальным уравнениям, по физике был доклад о космических ракетах нового типа, в химической лаборатории ожидалась новая работа с желатином, а по литературе, – точнее она называлась "литературная гостиная" учеников ожидало чтение вслух и разбор новой интересной художественной книги.

Майя очень любит читать. И в свой небольшой рюкзачок она решила сегодня положить и свою чудесную книгу. Это была Волшебная Книга!

...Ну как так? – возможно спросите вы.

А вот так, наши дорогие читатели. У каждого мальчика и девочки конечно же есть своя такая книга. Может, не все об этом знают и догадываются. Но это совершенно точно. И у Майи такая тоже была. Красивая, синеватая, без названия, небольшая и прямо созданная для того, чтобы удобно держать в руках, читать и носить.

А что же было в ней такого волшебного?

Ну, понимаете, у неё были совершенно живые буквы, жившие своей тихой жизнью. Они могли все вылезти из книги, а потом залезть обратно, меняя все её содержание. Иногда появлялись не все буквы, а только некоторые – из названий

автора произведения, названий глав. Или из самого конца книги, когда история её заканчивалась. Буквы были довольные и тёплые и Майя всегда очень им радовалась.

В этот день она решила показать эту книгу своим подругам, после уроков. Майя поцеловала перед уходом маму и пошла учиться.

И вот – полвторого дня, учеба закончена: контрольная по математике уверенно решена, доклад по ракетам прошёл с успехом и активным обсуждением, в кабинете химии успешно проведена лаборатория с желатином, а в литературной гостиной – написано сочинение.

Майя пошла с тремя девочками, своими школьными подругами, к пруду, расположенному рядом со школой и, усевшись на лавочке, в тени зеленеющих лип, открыла свой рюкзак...

– Вот что у меня тут есть – сказала она и дала книгу одной девочке в руки. Та открыла её и удивленно посмотрела на Майю.

– Это что, Майя? Тут же внутри ничего нет, пусто, только одна надпись простым карандашом. Какая-то шутка? – сказала, улыбнувшись Стелла.

Майя взяла обратно книгу и прочла написанное в ней:  
**МЫ УШЛИ К ДРУЗЬЯМ. БУДЕМ СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ.**

“Куда же вы делись?..” – только и подумала девушка. Она

смутилась, произнесла, что это что-то непонятное и дома всё прояснится. Но это смущение вскоре прошло. Было просто не до него. Книга вернулась в рюкзак и Майя пошла с подружками в стоявший сразу за прудом чудесный парк.

Взяв мороженое, они покатались на громадном колесе обозрения, а потом решили зайти в кино. Сегодня была премьера итальянского фильма. Афиша говорила, что их ждёт интересная мелодрама и все они с трепетом ожидали её.

Так и случилось. Фильм был потрясный и девочки были очень впечатлены. Попрощавшись на сегодня, все пошли по домам.

Майя немного приятно устала за этот день и вечером уже решила ничего такого особенного не делать. Завтра в школе новые уроки, новые занятия.

После ужина, в полвосьмого она пошла в свою комнату. Мама сегодня должна была прийти совсем поздно, да и папа был пока в отъезде по рабочим делам, и она стала просто отдыхать. Выложив всё из рюкзака и положив свою Волшебную Книгу на стол у окна, она подошла к книжному шкафу и взяла одну из двух книг Франсуазы Саган, в обложке песочного цвета.

Майя читала её уже вторую неделю, неспешно. И сегодня она решила немного посидеть с ней в руках, себе в удовольствие. Книга открылась на заложенной закладкой странице и Майя начала читать...

После трёх страниц она хотела было уже отложить книгу и пойти спать, но перевернула ещё один лист и почувствовала знакомое тепло. Среди привычных букв и знаков интересного текста Саган она увидела и выделенные жирным другие.

Они были явно из другого места. Хотя было очень тихо, никто не шевелился, Майя их сразу узнала.

Это были они! Буквы из Волшебной Книги!

– Вот вы где, – немного полистав книгу дальше произнесла Майя. Это было так тихо!

Наверное, её услышал только единственный в книге твердый знак. И больше никто в доме. И уж точно он улыбнулся.

Впрочем, эта тишина вскоре нарушилась. Буквы вновь показались из книги. Они аккуратно вылезли из неё и направились к столу, к Волшебной Книге. Майя видела уже это, закрывая свои глаза и погружаясь в сон.

Буквы располагались в своём бумажном домике, на страницах. И на первой было красочно написано:

**А ВОТ И МЫ. ПРИВЕТ!**

А далее, как это ни удивительно... начиналась та самая романтическая история, которую и смотрели девушки сегодня в кино.

Майя уже спит и ей снится очень хороший, добрый сон. Не будем ей мешать. А завтра она пойдет в школу и уж точно удивит своих подруг небольшой, синенькой и очень Волшебной Книгой.